



FERENCVÁROSI
Közterület-felügyelet

FERENCVÁROSI
KÖZTERÜLET-FELÜGYELET



OTTHON, VÁROS
FERENCVÁROS

Járókelő

budapest@jarokelo.hu

Ikt. sz: Kp/16967-1/2018/X

Hiv. sz.: 29701

Főelőadó: Szökrény Judit ügyintéző

Elérhetőség: szokreny.judit@ferencvaros.hu

Tárgy: Tájékoztatás

Tisztelt Címzett!

A Ferencvárosi Közterület-felügyelet (a továbbiakban: Felügyelet) részére a fenti hivatkozási számon megküldött megkeresésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom.

Felügyeletünk az illetékes rendőrkapitánysággal is együttműködve – a korábban történő rendszeres lakossági bejelentésekből adódóan – hónapok óta visszatérően és fokozottan ellenőrzi a Budapest IX. kerület, Haller utca 4-6. szám előtti közterületet az ott történő jogszabálysértő cselekmények megelőzése, megakadályozása és megszüntetése érdekében. Az ellenőrzések kezdetben főleg a közterületen történő szeszesital fogyasztás megelőzése, visszaszorítása miatt történtek, azonban az elmúlt időszakban az ellenőrzés tárgya kibővült a hulladék kihelyezésének, ebtartással kapcsolatos jogsértések ellenőrzésére.

Az illetékes csoportvezető tájékoztatása alapján a rendőrség munkatársai a délelőtti órákban – a kapacitásukhoz mérten – hetente több alkalommal, közterület-felügyelőink napi szinten a délutáni órákban posztos szolgálat keretében ellenőrzik a helyszínt.

Tájékoztatom, hogy amennyiben felügyelőink jogsértést észlelnek, megteszik a szükséges intézkedéseket. Jogszabályi felhatalmazás alapján, a helyszínen intézkednek (helyszíni bírság kiszabása) vagy a helyszíni ellenőrzésekről készült jelentések másolatát, képfelvételeket Felügyeletünk az eljárás lefolytatása érdekében továbbítja az illetékes szerv részére.

Felügyeletünk a közterületek jogszerű használatának, köztisztaságának stb. ellenőrzésére jogosult, azonban a közterületek takarítása nem Felügyeletünk hatásköre. Amennyiben közterület-felügyelőink köztisztasági szabálysértést észlelnek, úgy Felügyeletünk a fentiekben írt intézkedések megtételére jogosult. A hulladék elszállítását kerületünkben az Önkormányzatunk illetékessége alá eső területeken a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Felújítási Iroda rendeli meg az arra illetékes FESZOFÉ Nonprofit Kft-től.

Felhívom figyelmét, hogy a 48/1994 (VIII.1.) Fővárosi Kgy. rendelet, továbbá a 11/2015. (IV.24.) helyi önkormányzati rendelet szerint az ingatlan tulajdonosa (kezelője, használója) köteles gondoskodni az ingatlan – beleértve az ingatlan nyilvántartásban közterületként nyilvántartott belterületei földrészletet is – és az ingatlan előtti járda, továbbá a járda és a kocs út közötti kiépített vagy kiépítetlen terület gondozásáról, tisztán tartásáról, szemét- és gyommentesítéséről, hóeltakarításáról és síkosság mentesítéséről.

Tájékoztatom, hogy amennyiben a későbbiekben Felügyeletünk hatáskörébe és illetékessége alá tartozó közterületen jogszabálysértő cselekményeket észlel, azt a nap 24 órájában ingyenesen hívható 0680-399-999 zöld számunkon is jelezheti a gyors és hatékony intézkedés érdekében.

Bejelentését köszönjük.

Budapest, 2018. május 10.

Tisztelettel



Rimovszki Tamás
Rimovszki Tamás
igazgató